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DEBRECEN
ÉS TÉRSÉGE

turisztikai térkép



AQUATICUM SPA
Debrecen
A	belvárostól	csupán	néhány	percnyire,	a	Nagyerdőben	található	a	modern	
strandfürdővel	bővült	Aquaticum	fürdőkomplexum	is,	ahol	nem	csak	nyáron	
érdemes	fürdőruhát	húzni!	Az	egész	évben	nyitva	tartó	fedett	élményfürdőben	
számos	csúszda,	élményelem	és	trópusi	hangulat	várja.	A	termálfürdőben	
pedig fedett és szabadtéri termálvizes medencék várják, valamint közel negy-
venféle	gyógykezelést	próbálhat	ki.	A	strandfürdő	átalakításának	koncepciója	
az volt, hogy nem elég a modern élményelemek és medencék elhelyezése, 
hanem	kell	valami,	ami	ikonikus	jelként	egyértelműen	Debrecenhez	és	a	
Nagyerdőhöz	kapcsolódva	közvetíti	a	vizes	parkerdei	élményeket.	A	hullámzó	
vízfelületek, a vízesések, növényfalak és a vízfátyolok fogják össze és teszik 
folyton	változó,	csillogó,	az	erdő	fáit	visszatükröződő	élményközponttá	a	stran-
dot,	ahol	5700	négyzetméteres	vízfelület	és	15	medence	várja	a	fürdőzőket.	
Emellett néhány élményhelyszínt megemlítve: 12 méter magas napozóterasz, 
külön gyermekvilág, korosztályos medencék, sport-, kaland- és hullámme-
dence	valamint	lassú	folyó	lett	kialakítva	a	területen.	A	fürdőkomplexumban	
Szaunavilág és Wellness Sziget segíti még a teljes kikapcsolódást.

DEBRECENI REFORMÁTUS NAGYTEMPLOM 
ÉS REFORMÁTUS KOLLÉGIUM
Debrecen
A Református Nagytemplom az ország egyik legszebb klasszicista épülete. 
A templomot építészeti értékei mellett történelme tette igazán híressé: Kossuth 
Lajos itt olvasta fel a Függetlenségi Nyilatkozatot, így hazánk fontos 1848-1849-
es nemzeti emlékhelye. Az ország legnagyobb református templomaként közel 
2000	fő	befogadására	alkalmas.	Az	egyházi	eseményeken	túl	fontos	turisztikai	
attrakció,	a	látogatókat	állandó	és	időszaki	kiállítások,	orgonakoncertek	várják,	
de benézhet padlásterébe, felmászhat tornyába a Rákóczi-haranghoz, vagy 
sétálhat a két torony között húzódó panorámajárdán, ahonnan csodás kilátás 
nyílik a belvárosra. A Református Kollégiumot 1538-ban alapították. Falai között 
számos híresség tanult. Múzeumának állandó kiállításain az iskola történetével, 
a diákok életével, a Tiszántúli Református Egyházkerület kincseivel ismer-
kedhet meg, valamint benézhet a világ legszebb könyvtárai közé választott 
Nagykönyvtárba,	a	Csokonai-emlékszobába	és	az	1849-ben	az	országgyűlés	
üléseinek otthont adó Oratóriumba is.

DÉRI MÚZEUM
Debrecen
Debrecen	akkor	is	remek	úti	cél,	ha	csak	andalogni	szeretne	a	kereskedőházak	
övezte	Piac	utcán,	de	annak	is	tökéletes	választás	a	„kálvinista	Rómaként”	is	
emlegetett	város,	akit	a	kultúra	érdekel.	A	világhírű,	Kossuth-díjas	írónő,	Szabó	
Magda emlékháza mellett Közép-Európa legnagyobb kortárs kiállítóhelye, 
a	MODEM	is	itt	található,	amelyben	a	modern	művészetekből	kaphat	ízelítőt,	a	
Déri Múzeum pedig Debrecen belvárosának egyik ékessége. A Györgyi Dénes 
és Münnich Aladár által tervezett és az egykori Pap tava, illetve botanikus 
kert	helyén	álló	neobarokk	főépületet	Medgyessy	Ferenc	szobrai	díszítik. 
A hatalmas épületbe lépve, termeit bejárva a cívisváros egyik legnevezetesebb 
közgyűjteménye	tárul	a	szeme	elé.	Turisták	százai	elsősorban	a	híres,	Munkácsy	
Mihály	által	megfestett	Ecce	Homo,	Krisztus	Pilátus	előtt	és	Golgota	című	alko-
tások	–	azaz	a	Munkácsy	trilógia	megcsodálásáért	váltanak	ide	belépőjegyet,	
de a történelmi épület rengeteg egyéb kincset tartogat még.

HUNGAROSPA FÜRDŐKOMPLEXUM
Hajdúszoboszló
A	hajdúszoboszlói	fürdőkomplexum	része	a	Strandfürdő,	mely	májustól	késő	
őszig	minden	korosztály	számára	a	fürdőzés,	a	pihenés	és	a	szórakozás	lehető-
ségét	biztosítja.	A	fürdőkomplexum	közel	30	hektáros	területén	a	strandon	17	
medence	kínál	fürdőzési	lehetőséget	az	idelátogatók	számára.	A	strand	mellett	
a	Gyógyfürdőben	találja	a	klasszikus	fedett	és	nyitott	gyógyvizes	medencéket	
és	a	gyógyászati	részleget	is.	Élményfürdőjében	tizenötezer	négyzetméteren	
élvezheti	az	Aqua-Palace	20	medencéjét.	Ezen	belül	a	családok	és	a	gyerekek	
külön világukban adhatják át magukat a vizes szórakozásnak, de szaunákat 
és	wellness-fitness	részleget	is	talál	az	épületben.	Az	Aquaparkban	15	óriás-
csúszdát próbálhat ki. A legkisebbek a bébi- és családi medencék mellett 
játszóházban és animációs programokon szórakozhatnak. A Prémium Zóna 
az	attraktív	szabadtéri	wellnessfürdő,	ahol	különleges	látványelemek,	egyedi	
vízi	élmények	és	kényelmi	wellness-szolgáltatások	várják	a	fürdőzőket.

TISZA-TAVI VÍZI SÉTÁNY
Poroszló
Poroszló mellett, a víz fölé, cölöpökre épített, 1500 méter hosszú pallórendsze-
ren sétálva fedezheti fel a Tiszató igen különleges növény- és állatvilágát. A hely 
a	partvonaltól	mintegy	500	méterre,	a	tó	belső	területén,	a	Világörökség	részévé	
választott Hortobágyi Nemzeti Park területén található. A Vízisétány csak 
vízen	közelíthető	meg:	egy	hosszabb	csónakázással	juthat	ide	az	Egerpatak	
régi	medre	mentén,	vagy	Poroszlóról,	a	Fűzfa	kikötőből	induló	kishajójárattal	
veheti célba. Olyan vadregényes helyeket láthat és járhat be itt, melyek gyalog 
vagy	csónakkal	meg	sem	közelíthetőek.	A	túra	hajóúttal	együtt	másfél-két	órát	
vesz igénybe, de mindenki a saját tempójában haladhat, hiszen a sétányon 
elindulva	gyékényesek,	nádasok,	ártéri	erdők,	a	vízi	növénytársulások	mentén,	
igen vadregényes területeken vezet az út.  

TISZA-TAVI STRANDOK
A Tisza-tó partján számtalan szabadstrandot talál. Míg Poroszló és Tiszafüred 
lassan	mélyülő	partszakasza	kicsikkel	is	látogatható,	addig	a	kalandra	vágyók-
nak Abádszalókot érdemes célba venniük, ahol motoros vízi sportokat is kipró-
bálhatnak,	és	belevethetik	magukat	a	pezsgő	éjszakai	életbe.

TISZA-TAVI KERÉKPÁRKÖR
A	Tisza-tó	egy	kellemes	kerékpártúra	során	is	remekül	felfedezhető.	Itt	talál-
ható az ország legbiztonságosabb bicikliútja, de az EuroVelo 11 nemzetközi 
kerékpárút is áthalad a térségen. A bringakör során megpihenhet a tiszafüredi 
Tisza-tavi Kerékpáros Centrumban. A komplexum szolgáltatásai közé nem-
csak a GPS-es túravezetés és a sisakkamera-kölcsönzés tartozik, de a túrában 
elfáradt	gyermekek	és	szülők	hazaszállítását	is	vállalják.
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Kilenclyukú híd: Az	1827	és	1833	között	épült	jellegzetes	külsejű	Kilenclyukú	
híd az Alföld jelképe, ami a Hortobágy folyó két partját köti össze. Ez a tör-
ténelmi	Magyarország	leghosszabbnak	tartott	közúti	kőhídja	és	1999	óta	a	
Világörökség része.
Vadaspark: A	Hortobágyi	Vadasparkban	megismerheti	az	ősi	puszta	vad-
világát. Ha igazán kalandvágyó, mindenképp vegyen részt az extra szafari 
programon!	A	terepjárós	kiránduláson	testközelből	ismerheti	meg	a	Przewalski-	
vadlovakat	és	a	rekonstruált	őstulkokat.
Hortobágy-halastavi Kisvasút: Utazzon az egyetlen olyan kisvasúttal hazánk-
ban,	amely	halastavi	környezetben	fut!	Tudta,	hogy	a	hortobágyi	halastavak	
környéke	egész	Közép-Európa	egyik	legismertebb	madárélőhelye?
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BEREKFÜRDŐI GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ
Berekfürdő
A	8	hektárnyi	csodálatos	zöldövezeten	elterülő	fürdőben	12	medencével	várják	
a gyógyulni, pihenni vágyó vendégeket az év 365 napján. A fedett részlegben 
4	db	teljesen	megújult	medence	mellett,	a	gyógyulni	érkezők	itt	vehetik	
igénybe	a	vízalatti	gyógytorna,	súlyfürdő,	szénsavfürdő,	orvosi	gyógymasszázs,	
víz alatti sugármasszázs és elektroterápiás kezelések széles spektrumát, akár 
TB	támogatással	is.	A	termálvíz	főképpen	mozgásszervi	megbetegedésben	
szenvedők	számára	és	balesetek	utáni	rehabilitációra	ajánlott.	Reumatikus	
betegségekre,	idegfáradtságra	is	javallott,	illetve	enyhíti	a	nőgyógyászati	pana-
szokat is. Az idelátogató vendégek közül többen ivókúrát is folytatnak, mert a 
tapasztalataik szerint csökkenti a gyomorégést, enyhíti a gyomorpanaszokat.

NAGYERDŐ
Debrecen
A	híres	debreceni	Nagyerdőről,	vagy	ahogy	régen	hívták,	öregtölgyesről	már	
a 13. századból is vannak írásos emlékek. Földesúri birtok része volt, többek 
között a Hunyadiaké,az okmányok szerint többször volt adományozás, adás-vé-
tel,	sőt	pereskedés	tárgya	is.	A	Nagyerdő	Debrecen	kincse,	az	Alföld	egyik	
leghíresebb	erdeje.	Jelentős	természetvédelmi	múlttal	rendelkezik.	Területén	
különleges védett növényfajok és állatok élnek, nevét hatalmas, 100–120 éves 
fáiról	kapta.	Az	erdőt	a	18.	században	parkká	nyilvánították,	majd	1939-ben	
1-es sorszámmal jegyezték be a védett természeti területek törzskönyvébe. 
Az	országos	jelentőségű	védett	természeti	terület	a	Natura	2000	hálózat	
része.	Területén	számos	szabadidős	intézmény	és	szabadtéri	fesztivál	várja	a	
természet, a kultúra, a sport és a gasztronómia szerelmeseit.

HALLÉPCSŐ
Kisköre
A	Kiskörei	Vízlépcsőnél	működik	Közép-Európa	legnagyobb	ökológiai	folyosója	
(hallépcsője).	Ez	nagyjából	annyit	jelent,	hogy	egy	közel	1400	méter	hosszú	
csatorna	kerüli	meg	a	duzzasztóművet,	így	biztosít	egész	évben	szabad	ván-
dorlási	lehetőséget	a	halak	számára	a	Tisza-tó	és	a	vízlépcső	úgynevezett	alvízi	
folyószakasza között. Azért különleges és egyedülálló, hiszen az üvegfalon át 
tanulmányozható folyosóra ráirányítottak egy webkamerát, így bárhonnan 
nézhetik a kíváncsiskodók, hogyan osonnak a halak az ökológiai folyosón. A 
vízügyi területen létesült halfolyosó a kerékpárút közvetlen közelében található 
a Kisköre-Abádszalók vonalon. Az idelátogató autósok pedig az üzemi hídon 
keresztül	érkezhetnek	ide	Kisköréről,	és	külön	emiatt	nem	kötelezik	őket	a	
gátjárási engedély megvásárlására.

TISZA-TAVI ÖKOCENTRUM
Poroszló
Az	Ökocentrum	fő	attrakciója	egy	735	ezer	literes	össztérfogatú	édesvízű	
akváriumrendszer, ami hazánk vízi és vízparti életközösségeit mutatja be. 
Több	mint	50	féle	hazai	hal	mellett	14	kétéltű-	és	13	hüllőfajtával	lehet	meg-
ismerkedni. Az üvegalagúton áthaladva másfél-kétméteres halóriások, az 
egykoron Magyarországon is megtalálható vizák, siklanak át a látogatók felett. 
A	felszálló	madárra	emlékeztető,	2600	négyzetméter	alapterületű,	négyszin-
tes látogatóközpontban mikroszkópok és miniakváriumok segítségével az 
egészen apró lények világát is megismerheti. Találkozhat például a kaukázusi 
törpegébbel is, ami Magyarország legkisebb halfaja. 2009-ben fedezték fel 
a	Szamos	folyóban.	Akkor	csak	egyetlen	példányt	láttak	belőle,	pár	évvel	
később	Tiszafüreden	egy	életerős	populációra	bukkantak.	Az	apró	halacska	
mindössze	három	centisre	nő	meg,	és	egy	évig	él.

■  Kisköre, Ring-a-tó Strand
■  Dinnyéshát, Álompart Strand
■  Sarud, Élményfalu Strand
■  Poroszló, Szabadstrand
■  Tiszabábolna, Strand
■  Tiszafüred, Szabadstrand

■  Tiszafüred, Mancsos Pancsoló
 Kutyás strand
■  Tiszafüred, Termál strand
	 és	Gyógyfürdő
■  Abádszalók, Tisza-tó strand


